

Pytania i odpowiedzi

do zapytania ofertowego p.n.:

„Podłączenie linią światłowodową Wieży widokowej w Górze Siewierskiej”.

Pytanie nr 1.

Zamawiający w przekazanym formularzu ofertowym, powołuje się na „Załącznik nr 2”, który stanowi Wzór umowy do wykonanego zadania. Na stronie jednak, brak ww. Załącznika. Proszę o uzupełnienie.

Pytanie nr 2.

W treści opisu przedmiotu Zamówienia, brak informacji o planowanym miejscu podłączenia linii światłowodowej. Znajduje się jedynie informacja o docelowym miejscu podłączenia. Czy zamawiający dysponuje projektem (dokumentacją) na wykonanie przedmiotu zamówienia oraz czy zamawiający posiada pozwolenia na budowę ww. przyłącza?

Pytanie nr 3.

W treści zamówienia brak informacji czy ww. Przyłączy należy wykonać jako podziemne, czy też jako linia napowietrzna?

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dysponuje zgodą Właścicieli nieruchomości na dysponowanie nieruchomością na cele budowlane?

Pytanie nr 5.

W treści opisu przedmiotu Zamówienia brak informacji czy oferta powinna zawierać również dostęp do sieci Internet. Jeśli tak to na jaki okres?

Pytanie nr 6.

Do jakiego punktu ma zostać wykonane przyłączy?

Pytanie nr 7.

Czy oferent ma wykonać projekt i uzyskać wymagane prawem zgody i pozwolenia ew. Czy istnieje już infrastruktura pozwalająca na wykonanie przyłącza?

Pytanie nr 8.

Czy przyłączy może zostać wykonane drogą napowietrzną?

Pytanie nr 9.

Czy w cenie oferty ma zostać ujęty dostęp do Internetu? Jeżeli tak to na jaki okres?

Pytanie nr 10.

W ofercie oferent ma zaakceptować projekt umowy (załącznik nr 2) proszę o udostępnienie wyżej wymienionego załącznika.

Ad. 1.

W załączeniu wzór umowy – załącznik nr 1 do odpowiedzi.

Ad. 2.

Zamawiający nie dysponuje projektem (dokumentacją) na wykonanie Przedmiotu Zamówienia oraz nie posiada pozwolenia na budowę przyłącza. Zamawiający oczekuje podłączenia linii internetowej (światłowodu) do Wieży widokowej. Zakres niezbędnych czynności prowadzących do podłączenia linii światłowodowej Wieży widokowej w Górze Siewierskiej spoczywa na wykonawcy.

Ad. 3.

Wybór wykonania w gestii wykonawcy.

Ad. 4.

Zamawiający nie dysponuje zgodą właścicieli nieruchomości na dysponowanie nieruchomością na cele budowlane.

Ad. 5.

Umowa na świadczenie usługi dostępu do internetu zostanie podpisana po zakończeniu usługi dostępu do internetu.

Ad. 6.

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia w zapytaniu ofertowym przyłączyć należy wykonać do lokalizacji 42-575 Góra Siewierska, ul. Złota, numer działki 478/85 z bezpośrednim podłączeniem do kontenera znajdującego się na w/w działce.

Ad. 7.

Zgodnie z odpowiedzią nr 2.

Ad. 8.

Zgodnie z odpowiedzią nr 3.

Ad. 9.

Zgodnie z odpowiedzią nr 5.

Ad. 10.

Zgodnie z odpowiedzią nr 1.

ZATWIERDZAM